



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale  
**Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură**  
Bd. Carol I nr. 17, sector 2, București  
Serviciul Relații cu Publicul și Comunicare  
tel. 021.3054.823      relatii.cu.publicul@apia.org.ro  
fax 021.3054.803      www.apia.org.ro



**07 noiembrie 2018**

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**privind semnarea unui nou protocol de colaborare între**  
**Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) și Agencia pentru**  
**Restructurarea și Modernizarea Agriculturii (ARMA) din Republica Polonă**

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că marți, 6 noiembrie 2018, **Directorul General, Adrian Pinte**, a primit vizita unei delegații poloneze conduse de către **Maria Fajger**, președinte al **Agencia pentru Restructurarea și Modernizarea Agriculturii (ARMA)** din Republica Polonă.

Obiectul vizitei l-a reprezentat semnarea unui nou protocol de colaborare între cele două agenții în sensul promovării în continuare a bunelor relații de cooperare, consolidării dialogului și facilitării schimbului de experiență pe teme de interes comun, ce se subsumează Politicii Agricole Comune (PAC) în contextul actualei și viitoarelor perspective financiare.

În cadrul întâlnirii au fost susținute prezentări generale de ambele părți ce au vizat modul de funcționare a cele două instituții, precum și prezentări axate pe operațiunile derulate, schemele și măsurile implementate de Agenție și bunele practici instituite în acordarea subvențiilor din domeniul agriculturii.

De asemenea, dialogul dintre cele două instituții a continuat cu prilejul efectuării unei vizite la **Centrul Județean APIA Prahova**, în data de **7 noiembrie 2018**, în cadrul căreia **Directorul Executiv, Ion Dilirici**, împreună cu echipa sa, au prezentat activitatea **Centrului Județean**.

Semnarea noului protocol de colaborare reafirmă disponibilitatea menținerii dialogului interinstituțional și aprofundării relațiilor de cooperare prin continuarea schimburilor de experiență, având în vedere faptul că istoricul colaborării dintre cele două Agenții a demonstrat că exploatarea în parteneriat a oportunităților PAC, împărtășirea practicilor și a lecțiilor învățate contribuie semnificativ la o implementare eficientă a politicilor și instrumentelor agricole și de dezvoltare rurală ale UE.

**SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI COMUNICARE**